11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.11.2010 04:37:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.11.2010 08:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193554/answer/193555




BepoTHee Bcero, 3T0 - OCTPOKOHEYHEIe KOHAUIOMEL (IPUYKHA - BUPYC MTAlUJIJIOMbI UeJl0BeKa). Bam
cnengyeT o0paTUTHCS K IepMaTOBEHEPOJIOTY [AJiS YTOYHEeHUS quarHo3a u jiedeHus (yoaneHue
KOHIUJIOM).



